

今日长孺

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年2月7日
总 1834 期
报头题字：郭强

踔厉奋发昂扬新征程 砥砺前行建功新时代

长子县三级干部大会隆重召开

县委书记郭强作重要讲话



图为大会会场 刘峰摄

本报讯 踔厉奋发昂扬新征程，砥砺前行建功新时代。2月6日，长子县三级干部大会在长子县会堂隆重召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实省委蓝佛安书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，总结成绩，表彰先进，明确任务，加油鼓劲，激励和动员全县上下，进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

大会为获得“建设现代化太行山水名城长子示范区”10大劳模、4个红旗乡镇、8个红旗单位、6个先进乡镇、12个先进单位、20个推进乡村振兴战略先进村、10名项目建设工作标兵、5名招商引资工作标兵、10名疫情防控工作标兵、26名乡镇(服务中心)先进个人、39名县直单位先进个人、2022年度支持我县县域经济发展的16家优秀企业等获奖的单位和先进个人进行了表彰奖励。

县委书记郭强出席会议并讲话，县委副书记、统战部长李峰主持会议，王宇红、吴斌、牛浩刚、史宇荣、申丽光、刘爱红、宋晓明、余伟元、王瑛、李旭晖等县四班子领

导、其他县处级领导出席会议，受表彰2022年度支持县域经济发展优秀企业负责人在主席台就坐。

郭强指出2022年，是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年，也是长子发展进程中极不平凡、极不平凡的一年。一年来，我们在艰难中前行，在奋进中崛起，经济指标逆势上扬，项目建设热火朝天，文旅开发势头强劲，“一县一业”发展壮大，营商环境持续优化，疫情防控精准有效，基层治理纵深推进，城乡面貌焕然一新，县域经济驶入高质量发展“快车道”，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

郭强强调今年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是加快建设现代化太行山水名城长子示范区的攻坚之年，做好各项工作意义重大。一要有“如虹”的气势，提振精神抓落实。拿出如虹的气势，发扬拼搏的精神，坚定必胜的信念，蓄势待发，顺势而为，乘势而上，不断把好的势头延续下去，把好的局面发扬光大，把县委经济工作会议确立的美好愿景变为发展实景，全力加快建设现代化太行山水名城长子示范区。二要有“如山”的定力，锚定目标抓落实。加快转型发展，要聚焦营商环境、高标准市场体系、比较优势“三个要件”，突出发展制造业“一个重点”，助推经济再提速；紧盯预期指标，转变观念，强化调度、应统尽统，蹄疾步稳赶超；加大招商力度，全力推进全城招商、全员招商、全链条招商，千方百计促投资；狠抓项目建设，在思想上高度重视、管理上做实做细、机制上创新完善，充分发挥开发区主阵地作用，大干快上蓄势能，不断推动长子各项事业迈上新台阶。实现

全县三级干部大会的主要任务是，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实省委蓝佛安书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，总结成绩，表彰先进，明确任务，加油鼓劲，激励和动员全县上下，进一步锚定目标，笃行实干，着力推动高质量发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋斗。

新突破。三要有“如鼎”的担当，攻坚克难抓落实。全县各级党员干部要增强担当的勇气，鲜明树立“四敢”导向，做到问题面前不回避、困难面前不推脱、逆境面前不退缩；要提升担当的能力，树立先进理念，大胆解放思想，切实真抓实干；要锤炼担当的作风，继续开展好“对标一流、争先进位”行动，敢为、敢闯、敢干、敢首创，以一个个务实担当成果诠释长子党员干部的良好精神风貌。四要有“如水”的情怀，一心为民抓落实。站稳群众立场，做到了一切为了人民，一切依靠人民，一切接受人民的检验和评判，答好“初心卷”；走好群众路线，始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起，答好“信任卷”；增进民生福祉，办好人民满意教育，提高医疗服务水平，打造城市治理“升级版”，加快建设美丽乡村，加强和创新社会治理，答好“惠民卷”。五要有“如钢”的意志，团结奋进抓落实。县四套班子要“领唱”好，以上率下，作出表率，扑下身子抓落实；各乡镇各部门要“跟唱”好，坚决贯彻落实县委、县政府决策部署，主动对接衔接，认真谋划落实，不折不扣完成各项工作任务；社会各界要“合唱”好，牢固树立“一盘棋”思想，与县委、县政府同心同德、同步同向、同频共振，真正凝聚起“众人划桨开大船”的磅礴力量，开创出“敢教日月换新天”的美好未来。

郭强号召，全县上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省市委的坚强领导下，不断激荡滚石上山的劲头、爬坡过坎的豪迈、勇攀高峰的斗志，与时间赛跑、用汗水追梦，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区、奋力谱写新时代高质量发展新篇章而团结奋斗！

就贯彻落实好大会精神，李峰要求，一要统一思想，凝聚共识。把学习、宣传、贯彻三级干部大会会议精神，特别是郭书记的讲话要求，作为当前和今后一个时期的重要任务，充分运用各种宣传载体，采取多种方法，加大宣传力度，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，引导全县干部群众切实把思想和行动统一到大会精神上来，把智慧和力量凝聚到大会确定的目标任务上来。二要细化任务，压实责任。围绕大会确定的各项目标任务，

健全完善“干什么、谁来干、干不好怎么办”责任机制，逐项分解目标，层层落实责任，一项一项推进，一项一项落实，以实打实的工作举措，推动县委、县政府工作部署落地落实、见到成效。三要统筹兼顾，真抓实干。拿出“如虹”的气势，“如山”的定力，“如鼎”的担当，“如水”的情怀，“如钢”的意志，全力以赴抓好产业转型升级、招商引资、城市建设、乡村振兴、民生改善、安全稳定、森林防火等重点工作中，在真抓实干中践行初心使命，在埋头苦干中展现担当作为，用实实在在的业绩向县委、县政府和人民群众交出满意答卷。

会上，县委常委、常务副县长史宇荣宣读了《全县“对标一流、争先进位”有关情况的通报》《关于表彰支持县域经济发展优秀企业的决定》，县委常委、组织部长牛浩刚宣读了《县委县政府关于表彰2022年度先进集体和个人的决定》；与会领导对获得十大劳模、红旗乡镇、红旗单位、先进乡镇、先进单位、工作标兵、工作标兵、优秀共产党员等奖项的先进集体和先进个人进行了颁奖，获奖代表分别发言。

各乡镇(服务中心)党委书记、乡镇长、各村(社区)党支部书记，县直单位和重点企业主要负责人，部分“两代表一委员”、农村“第一书记”、驻村工作队队长以及受表彰的先进集体和先进个人代表在主场参加会议。各乡镇、各单位组织乡村干部和机关干部职工在本乡镇、本单位收听收看会议直播。

综合报道



在全县三级干部大会上的讲话

(2023年2月6日)
郭强



同志们：

伴随着生机勃勃的滚滚春潮，今天，我们在这里隆重召开全县三级干部大会，主要任务是，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实省委蓝佛安书记在省管主要领导干部

表彰了2022年度全县各行各业涌现出的先进集体和先进个人。这是新春伊始，县委郑重兑现“奖优罚劣激励干”承诺的具体体现。今天受表彰的集体和个人，既是长子楷模，也是时代先锋；既是中流砥柱，也是全县脊梁，他们都在建设现代化太行山水名城长子示范区的创新实践中，留下了浓墨重彩的一笔，是我们学习的榜样、工作的标杆。希望大家自觉

向先进学习、同模范对标，让崇尚先进、见贤思齐成为新时代丹朱大地的新风尚！

昨年回望，精彩纷呈。2022年，是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年，也是长子发展进程中极不平凡、极不平凡的一年。一年来，我们踔厉奋发、顶压前行，经济指标

感、安全感不断增强。一年来，我们夯基垒台、固本培元，基层治理纵深推进，执法改革全市领先，多元解纷全省推广，对标一流成为常态，干事创业蔚然成风，政治生态风清气正，党在基层的执政根基更加牢固。

事非经过不知难，成如容易却艰辛。这些成绩的取得，是党中央和省市委坚强领导的结果，是县委县政府科学决策、四套班子真抓实干的结果，更是全县广大干部群众顽强拼搏的结果。在这个过程中，每个人都出了力，每个人都了不起！在此，我谨代表中共长子县委，向受到表彰的红旗单位、先进单位、优秀企业和“十大劳模”、工作标兵、先进个人致以崇高的敬意！向全县广大干部群众及关心支持长子发展的社会各界人士，表示衷心的感谢！

沐浴新春的喜悦，满怀奋进的豪情。2月6日，全县三级干部大会在30万丹朱儿女的热切期盼中隆重召开。此次会议既是总结成绩、表彰先进的鼓舞会，更是凝聚力量、再鼓干劲的动员会。会议从五个方面着手，为新征程谋篇布局，为新春斗播鼓催征，进一步动员全县人民保持定力，接续奋斗，再次吹响了推动高质量发展、加快建设现代化太行山水名城长子示范区而团结奋进的号角。我们对会议的召开表示热烈祝贺！

水向东流逝，风从花里过来香。一年来，我县经济指标逆势上扬，项目建设热火朝天，文旅开发势头强劲，“一县一业”发展壮大，营商环境持续优化，省城经济驶入高质量发展“快车道”；一年来，我县疫情防控精准有效，特色品牌擦亮叫响，文明意识深入人心，燃煤锅炉如数淘汰，“三无小区”全面清零，集中供热好评如潮，城乡面貌焕然一新，县域经济驶入高质量发展“快车道”；一年来，我县基层治理纵深推进，执法改革全市领先，多元解纷全省推广，对标一流成为常态，干事创业蔚然成

的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，也是加快建设现代化太行山水名城长子示范区的攻坚之年。全县广大干部群众要闻令而动、听鼓而进，进一步增强推进高质量发展的紧迫感和责任感，增强机遇意识和风险意识，准确识变、科学应变、主动求变，善于在危机中育先机，于变局中开新局，以如虹的气势、如山的定力、如鼎的担当、如水的情怀、入钢的意志，把智慧和力量凝聚到实现全县经济工作会上提出的各项目标任务上来，扎扎实实做好今年各项工作任务。

春兴不容辜负，岁月不居。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，用习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党中央、省委、市委、县委决策部署，团结和带领勤劳智慧的丹朱人民，以坚如磐石的定力、水滴石穿的精劲、滚石上山的勇气，心往一处想、劲往一处使，撸起“袖子”加油干、挽起“裤腿”实在干、开动“脑筋”创新干、甩开“膀子”大胆干，以新的理念去谋事、

上紧发条立新功 狠抓落实启新章

本报评论员

热烈庆祝全县三级干部大会隆重召开